

我区出入境证件办理“只跑一次”

加急办证“说走就走”

本报讯 5月10日上午9点,记者来到我区出入境服务大厅,看见市民王女士花了不到二十分钟,就在接待窗口办妥了照片采集、指纹采集、申请材料递交、面见核查、证件缴费等一系列护照申请手续,又自愿选择出入境证件快递服务,从而实现了申请护照“只跑一次”。

据我区出入境工作人员介绍,公安部4月26日举行发布会,公布了从5月1日起在全国实行办理护照等出入境证件“只跑一次”制度,群众到出入境接待窗口申办护照、往来港澳通行证及签注、往来台湾通行证及签注等出入境证件,一次即可完成全部申办手续。

工作人员说,“只跑一次”新

政主要是优化了办证流程。申请人制证照片采集、指纹采集、申请材料提交、面见核查、证件缴费5个环节集中在同一时间、同一场所一次全部申办完成,这是“只跑一次”制度最核心的内容。他告诉记者:“出入境其实很早就开始试行同一场所申办流程了,这最大限度地优化办证流程,为人民群众办证提供最大便利。”

同时,简化申请材料,多证同办。记者看到,在出入境接待窗口配备“自助填表”设备,同一申请人同时申请护照、往来港澳通行证及签注、往来台湾通行证及签注等多本证件的,只需填写一张申请表,不必重复提交申请材料;一人申请多本出入境证件

的,实施同步受理、同步制作、同步邮递、同步取证。充分运用“互联网+”平台,实行精准预约办证措施,申请人可以根据个人的实际情况,精准预约适合自己的办证时间和办证地点,既减少在出入境接待窗口排队等候时间,也缓解窗口接待压力。并开通了网上双向速递,群众在网上申办往来港澳旅游签注,可以通过快递公司上门取送证件,实现群众办证“零跑路”。

此外,为进一步满足人民群众加急办证的多样化需求,在原有加急办证情形的基础上,增加因紧急出国出境参加会议、谈判、签订合同、留学报到日期临近以及行前证件遗失损毁等五种情形。 邵楨

卓郎在瑞士建立技术研发中心

本报讯 近日,卓郎集团宣布在瑞士图尔高州阿尔邦建立技术中心,将卓郎在传感器和自动化领域全球领先技术与最新工业4.0方案相结合,致力于成为一家智能工业解决方案和服务供应商。

目前,卓郎集团已在当地公布大约10个招聘职位,而且已经确定第一批候选人。在接下来的几年中,卓郎预计可能增加多达40个工作职位。

据悉,2012年,金昇完成了对瑞士欧瑞康集团天然纤维及

纺织专件业务100%股权及资产的并购签约,并重新命名为卓郎。卓郎集团是一家专注于纱线加工机械和专件的全球领先运营技术集团,拥有4300名员工,业务遍布瑞士、德国、美国、印度和新加坡等。 臧风华 张健

本报讯 今年以来,区域管、住建等多部门积极开展扬尘污染防治、露天烧烤管控等工作,切实改善城市空气质量。

区环卫处和各保洁公司对主次干道实施地毯式吸尘、人机结合清洗、机械化清扫、精细化保洁、洒水喷雾降尘“五位一体”的作业模式。2辆多功能抑尘车以每日不少于2次、每次不少于6小时的作业频次,对东门大街、左邻右里等老城区、区政府周边建筑工地等区域进行喷雾降尘。8辆洒水车开启“白加黑”作业模式,从早上8点至下午5点,循环对扬尘较多的路段进行洒水降尘,从晚上8点至清晨7点,加强对建筑工地及周边道路的冲洗,避免道路积尘。

为加快推进渣土车密闭改装进度,区域管局完成了近200辆渣土车的密闭改装。通过开展建设工地、堆场扬尘以及建筑物料、渣土运输车辆专项整治行动,严厉处罚抛洒滴漏、擅自处置渣土等污染环境的行为。今年1月份以来,共查处渣土未覆盖、未采用降尘措施的工地案件10起,查处抛洒滴漏、擅自处置渣土等违法行为55起。此外,区住建部门也主动加强对施工现场的扬尘管控,在部分工地设置了喷淋装置和雾炮机用于降尘。

另外,区域管行政执法大队自去年6月开始集中开展城区烧烤及夜宵专项整治以来,重点取缔了露天烧烤和炭烤,依据环保标准和要求规范了25家烧烤店户。今年以来,执法大队坚持实行24小时值班制,各中队晚班人员每天负责辖区内夜市巡查和接处警工作。特别是每晚9点半至11点半期间,对夜烧烤、龙虾等店铺开展日常巡查,及时处置违规行为,实现夜市容常态化制度化。同时,加强对露天焚烧垃圾的监督管理,配合做好严禁秸秆焚烧工作。

周晴 孙婷



区域管局: 控扬尘治油烟 改善空气质量

机关干部、高层次人才 听取健康知识讲座

本报讯 近日,区机关工委、区科协、区卫计局在图书馆报告厅举办了公务员和高层次人才健康保健与促进学术报告会,邀请了复旦大学博士生导师李枫作学术报告,区级机关公务员、区高层次联谊会高层次人才等协会会员参加。

李枫教授结合健康中国的建设要求,以《公务员自身健康保健与促进》为主题,科普了全民健康行为生活方式行动的来历和重要意义,通过大量实例图文并茂,深入浅出传

递科学养生的理念与方法,受到与会者一致好评。

据悉,为加快提升公民科学文化素质,我区于5月举办了第五届学术活动月和第三十届科普宣传周活动,开展20多场各类别各层次的学术交流。 李蕾



金城镇:商会企业向“德国制造”取经

本报讯 日前,江苏金旺包装科技有限公司董事长房国荣从德国考察归来,谈及企业下一步发展,信心倍增。

据了解,此次一同赴德国考察的还有江苏金鹏汽车座椅有限公司、江苏五香居食品有限公司、常州广裕橡塑科技有限公司、江苏中远消防设备有限公

司、常州市金坛康达医用器材制造有限公司负责人。

此次结伴而行,目的是系统学习德国工业4.0专题知识,领略全球最前沿的制造性创新理念,对德国工业4.0与推进中国制造2025“智能化、信息化”有更深了解。8天行程,6位企业家考察了汉诺工业展,奔驰、宝马公司等,

了解了德国经济发展和市场动态,沿途参观了海德堡、斯图加特、慕尼黑等德国工业文化名城。

据房国荣介绍,金城镇商会已把企业家培训的课堂搬到欧美等先进国家及地区,将全球最新的创新理念与国内的制造产业接轨,提升市场的竞争力。

刘双云 汤汉华

长荡湖青年职工合唱团成立

本报讯 为深入推进职工文化建设,日前,长荡湖青年职工合唱团正式成立,合唱团28名成员分别来自儒林镇企事业单位、村(社区)和机关部门爱好音乐的青年职工,它是我区乡镇成立的首支青年职工合唱团。

近年来,儒林镇始终坚持文化事业与经济发展齐头并进,积

极开展群众喜闻乐见的文化活动。去年,该镇12名音乐爱好者排演的男声小合唱《长湖荡歌》,在全区职工合唱比赛中获得了二等奖。为培育壮大这支群众队伍,吸纳更多音乐爱好者加入,儒林镇总工会、团委牵头成立了“长荡湖青年职工合唱团”。

据介绍,长荡湖青年职工合

唱团成立后,将以“唱好家乡歌,唱出青年风”为宗旨,通过合唱的艺术形式展示儒林青年良好的精神面貌。同时,作为开展职工文化活动的载体,将更好地丰富全镇职工精神文化生活,为儒林镇文化事业发展开拓一片新天地。

吴汪俊

华胜社区开展防灾减灾宣传

本报讯 为促进社区增强防灾减灾意识,提高群众自救互救能力,5月13日,东城街道华胜社区开展了“行动起来,减轻身边的灾害风险”主题宣传活动。

活动现场,防灾减灾宣传员、社区工作人员向居民发放了各类宣传资料,普及地震、火灾、

气象等自然灾害的预防、逃生知识等,同时,通过观看防灾减灾宣传展板,居民对防灾减灾的相关知识有了进一步了解。此外,模拟灭火、交通知识飞行棋、居家隐患排查、套圈大作战、结绳学习五个互动项目,将安全知识和应急技能融合时下游戏元素

和感官体验,提升了参与者应对火灾的能力。

此次防灾减灾主题宣传活动,营造了基层社区共同关心、人人参与的防灾减灾工作氛围,加强了安全教育工作的有效性,全面提升了公众安全意识和应急能力。

孙婷

拆迁安置房不动产登记 发证5月底启动

(上接第一版)会议要求各单位通过开展拆迁安置房专项清理,准确掌握历年来全区拆迁安置房建设的总量、交付使用、登记发证及存在的问题等情况,形成工作清单。今年是我区拆迁安置房不动产登记发证工作的启动年、关键年,将于5月底在全区启动拆迁安置房不动产登记发证工作,力争用3年时间,完

成已交付拆迁安置房不动产登记发证90%以上。

会议要求各部门高度重视拆迁安置房不动产登记发证工作,认真总结、学习试点经验,梳理方案要求,切实承担责任,成立专项机构,加快推进安置房不动产登记发证速度,做好动态监管和监督工作,确保拆迁安置工程成为真正的惠民工程。 李蕾

